o 3o Combinadoues ' Exawy  2ozafor/ia.
E)«g\g,%@,\

naon o

([

(cb=) (0D 2"%" doe A CNWRUR. Nen ©>




Eouw 2
o deroe Wk ha fode pdynomial Qe gaa,
chosmboon 1€ thes 0 08 Hnad § Ko Lo

Ge-mnEN
: %\[a LA

@)
Thes Ve Rﬂgmm S Y ,x) G %)

(T = 1+ dxt 2x2
(- Y(ﬁﬁ,x}rx (g, ~)
= (B )0 (e

A X (l—%-gx*-‘vx?‘_>

= V(@}x}—wd(ﬂ ><> +

x (l TZXerl) XD

LI e We
ltos. & o SESO
Sdasshoonds G and G

= e T 4 X (42 4 w2
+ XAEERE «2X>

—



| (=
= WX < R ZX *X"r%x +@-“r ><+SX+ xg\

e
= 1t Ex+ ax T o3

Thus Y(C, XB:CHA,xﬁLZ)@)(\«t EX AR+ sz)

(&0%(% S & (Dd&@(\m\c& @@\E@r\q;qi O WO Ol

0@ o ™
(D e hauve Yo compudr the coePficras®

dogree 2

2+X4 62 14+26 = SO

Exoose 2
() o .o — OﬂQbU’Qb\OO\Q
—oe ypllow Dock
&QZ :?—@EQ’OU' - <
S g
§ \ the \%Q\QUJ
\EASAOUD‘ \ Yo

(b)) @y, Ve ong Fapo cages 2 Gags

M e loF Hoke & ed > Qg Towex
@T@\Q&DSAT\D\OCDC\%W v Qg Tobses
@& — sllas — > Qo Yo



v Rnd He Chdiom 0 Ko han Jon
© =Y @‘m& Jhe omr\i@@u e %uok "

XNe2x—1 =0
| N2
>\ e \i:} \_\-\ .
| —\=
>0 o hae Mol
N
Qn = /\(\—\\ﬁs + E)(\——Vz\n
Qo= AR |
A+ R — |
V0 vB [T = 2- (6
-
A-’\* B a\
r*?j&g?—'?“’ﬁ
NQ —1
= 5% o
N G-\ _ Q‘VZ-FZ-‘V\: \_’SE

=T om T 20 2%



Thus we hose e

P o N, N
Qa = <1L\r2: ; (H\VZB x %%-) (- =)

2% )
f:ix@\ci%qf}_
Q¥ "
ASE 4 LK. Q} ~ K,
\Q

() d@a(&z) n LE g Re “Nﬂu\:@\@g @C&%QS QGO @NT
Io e Thih &t = %nwﬂ:@\qﬁged%g

030 howe A vodex N COMmMom with o
Thoe one deg(d -\ Shou edaes semmeis
Qo(ﬁQ,LV\(u\g o
g d@g () —\ Mo Qd%Q N (;dﬂ&lluiq
W

0\98(33 - @\@86@)-&— d@g(ﬁ) -2

W iR T s q ooﬁ%g% AR (T) =<l Hhen
T adyeett costounad i d dgos.
O\f\d GO B UNad0Nd pouir & Yhomn
5‘@\‘5 am Qc\%Q 0N LG |

> so  corniode o (9) des
& Yha Rne gnpph



e\
. dgg(@r) Céeg(‘b)”- )
VeV o

Cev 2 2 =ie)
() % 6 hos am Eudon cincuitthen al
TS oo Dawe Guow d@&x\qe
buk then oy (o) oM s edges hose
0N d@gr\g_g ageE—=ae=s 0 | & amna
e, 18 hoy an eubon ctrouutt

_o({ \g 4<4P doos. ok PASE o

Eo)o. ek > S Ve TR
Ir os weWoes R odd Sgonao. Ot

thon wcdo s v 2 W
o degrae K oS adgon i LK,
S Br D —2 =

.
J

Alfernodive %o exomgdain (@)



Erxaoae S

(@)  §sol 156} w0l %,MS}

(o) [ $sW) 1 s<} fund

(T D=0
Exouse G
(0) we hawe 3o checke Yo batamang condikuen
Vv
g .
/"\% - \i) XB <= \x 1+
\/ Sy -2
3\5
-
~ \$ \ =1 ——LB ‘—l_ L=
J v
"3\\»/25 22"



CC/™M= 3=+ 14142 - ¥

SN CCP ) =Nal () ve hawe Hot
e Ry 1 marrel 2 tha cuS

Minionel



